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ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 

Δελτίο Τύπου 

«Πρώτη συνάντηση στελεχών των Κοινωνικών Δομών Αντιμετώπισης της 

Φτώχειας στο Δήμο Λαμιέων» 

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία σήμερα, Παρασκευή 5 Ιουλίου 2013, στο γραφείο του 

Δημάρχου Λαμιέων, η πρώτη συνάντηση μεταξύ του Δημάρχου Λαμιέων, των νομίμων 

εκπροσώπων των φορέων λειτουργίας των Δομών και των ατόμων τα οποία θα 

απασχοληθούν στο πλαίσιο της λειτουργίας των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Λαμιέων, στα 

πλαίσια της πράξης με τίτλο «ΦΕΨΥ Κοινωνικές Δομές Αντιμετώπισης της Φτώχειας στο Δήμο 

Λαμιέων». 

Το εταιρικό κοινωνικό σχήμα του Δήμου Λαμιέων που ανέλαβε το συγκεκριμένο πρόγραμμα 

αποτελείται από τον Δήμο Λαμιέων, τη Φθιωτική Εταιρεία Ψυχικής Υγείας (Φ.Ε.Ψ.Υ.) και το 

«Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Ατόμων με Αναπηρία Ν. Φθιώτιδας. Επιπλέον, συμπράττοντες 

και συμμετέχοντες φορείς είναι : το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Φθιώτιδας, το 

Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας, η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας, η Διεύθυνση 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας, το Αστικό ΚΤΕΛ Λαμίας Α.Ε. και η Ένωση Αγροτικών 

Συνεταιρισμών Λαμίας. 

Οι Κοινωνικές Δομές που θα λειτουργήσουν στον Δήμο Λαμιέων είναι οι εξής : 

 Κοινωνικό Παντοπωλείο  (Όθωνος & Αγ.Νικολάου (παλιά Δημοτική Αγορά Λαμίας), Λαμία) 

 Δημοτικός Λαχανόκηπος (Περιοχή «Παλιάμπελα» ή «Χατζηκώστα», Δ.Κ. Ροδίτσας Δήμου 

Λαμιέων). Θα εφοδιάσει τις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες των απόρων με γεωργικά 

προϊόντα τα οποία δεν έχουν τη δυνατότητα να αγοράσουν.  

 Γραφείο Διαμεσολάβησης  (Οδός Σκληβανιώτη 8, Λαμία) 

Παρέχει πληροφόρηση και υπηρεσίες διευκόλυνσης σε ωφελούμενα άτομα σχετικά με τις 

υπηρεσίες που προσφέρουν οι Κοινωνικές Δομές Άμεσης Αντιμετώπισης της Φτώχειας και 

την προώθησή τους στις αντίστοιχες δομές  

Η συνάντηση έκλεισε με την κατάθεση της πρόθεσης όλων για έντονη προσφορά, ώστε να 

υλοποιηθεί το όραμα να ξεπεραστεί η φτώχεια, οι δημότες του Δήμου να ζουν με αξιοπρέπεια 

και ασφάλεια και να ενισχυθεί η κοινωνική προσφορά και το έργο στο Δήμο Λαμιέων 

 

Από το Γραφείο Τύπου 
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